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Dodatečné informace k veřejné zakázce „Dodávka 20 ks serverů platformy x86/x64“– 1. série

Zadavatel níže poskytuje odpovědi na dotazy k zadávacím podmínkám výše uvedené veřejné zakázky:

Dotaz č. 1: 

V kapitole 1.1 Obecné požadavky je uveden požadavek na asistenční CD/DVD jako povinnou součást 
serverů. Připustí zadavatel, že tento požadavek bude řešen osazenou 4GB, resp. 2 GB NAND Flash 
RAM, která je integrovaná na základní desce serveru a je v ní obsažen asistenční SW pro maintenance  
a deployment?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1:

Primárním požadavkem zadavatele je mít nástroj, který umožní administrátorům připravit nově 
dodávané servery pro provoz, viz návrh smlouvy, odstavec 1.1:

„ … které umožní kupujícímu nabootovat dodávané servery a spustit průvodce pro instalaci
serverů, který umožní zejména:

o konfiguraci HW komponent serverů (zejména konfiguraci lokálně instalovaných pevných 
disků (HDD) a nastavení požadovaného RAID),

o zahájit vlastní instalaci kupujícím zvoleného operačního systému certifikovaného pro 
daný server a potřebných ovladačů HW komponent serverů,

o nainstalovat SW poskytovaným výrobcem serveru pro monitoring serverů pro 
certifikované operační systémy;“

Dále musí být server ovladatelný a jeho instalace musí být možná prostřednictvím komponenty pro 
vzdálený přístup k serveru, viz příloha č. 2 návrhu smlouvy, odstavec 1.9.1.

Pokud budou tyto požadované funkce dostupné a funkční za použití NAND Flash RAM nabízené 
dodavatelem, bude tato možnost zadavatelem akceptována a považována za splnění zadávacích 
podmínek.

Dotaz č. 2: 

V kapitole 1.8 Připojení k externím diskovým polím – požadavek na certifikaci s diskovým polem 
IBM. Připustí zadavatel splnění tohoto požadavku tím, že servery jsou FC standard compatible? Tímto 
požadavkem by mohli být diskriminováni ostatní výrobci, kromě IBM.

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2:

Zadavatel nepřipouští možnost splnění požadavku na certifikaci s diskovým polem IBM tím, že 
servery jsou FC standard compatible.

NA PŘÍKOPĚ 28
115 03 PRAHA 1



2

V oblasti Fibre Channel je samozřejmostí dodržení standardu T11 a SNIA (např. 
http://www.snia.org/education/dictionary/f#fibre_channel). 

Dle dostupných informací IBM necertifikuje jen a pouze přesné modely serverů, ale i obecné 
platformy v návaznosti na jednotlivé FC HBA ve vztahu k FW, verzi driveru a verzi operačního 
systému. Jedná se tedy o dodržení této kompatibility: 

http://www-01.ibm.com/support/docview.wss?uid=ssg1S7001350

a 

http://www-01.ibm.com/support/docview.wss?uid=ssg1S1004366

pro Windows 2008 tedy např:

http://www-01.ibm.com/support/docview.wss?uid=ssg1S1004366#_Win2008

V případě použití „interaktivní“ tabulky:

http://www-03.ibm.com/systems/support/storage/ssic/interoperability.wss vyplňujte postupně tyto 
hodnoty: IBM System Storage Midrange Disk -> Storwize V7000 Host Attachement -> Storwize 
V7000 7.3.x -> FibreChannel -> AMD nebo Intel (x86 & x86_64) případně jiné a dále výběr 
operačního systému. U položky "SAN or Networking" vyplňte IBM SAN80B-4 (jedná se o OEM 
Brocade 5300).

Dotaz č. 3:

V požadavcích na jednotlivé servery jsou požadovány certifikace na OracleVM 3.x, ale v Obecných 
požadavcích se hovoří o certifikacích všech serverů na OracleVM 3.3. Můžete prosím upřesnit, zda 
musí být servery certifikovány na verzi OracleVM 3.3? Nebo bude dostačovat např. certifikace na 
verzi OracleVM 3.2?

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3:

Zadavatel sděluje, že nové dodávané servery musí být certifikovány na OrcleVM verze 3.3. 

S pozdravem

            
JUDr. Jan Mayer 

        ředitel odboru obchodního
         podepsáno elektronicky
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